
4t  Problemes 

 

 
1. Un comerciant ha de cobrar dues factures :una de 1.758 euros i 

l’altra de la meitat de primera. Quants euros ha de cobrar entre 
totes dues? 

 
 
 
 
 
 
 
2. Un pare deixa, a parts iguals, un capital de 7.734 euros a 4 filles i 

a 2 fills. Quants euros toquen a cadascun? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Dos pneumàtics de cotxe valen 216 euros. Quant valdran els 

pneumàtics per a tres cotxes? 
 
 
 
 
 
 
 
4. Entre tres famílies es reparteixen 8.970 euros. La primera 

s’emporta 2.380 euros i la segona la meitat de la primera. Quants 
euros s’emportarà la tercera? 

 
 
 

 


